

## 2015广州生物质能展喜迎—金牌赞助商金梧机械

节能环保是当今社会的主流，人们现在崇尚的是低碳生活，生物质能源的使用打开了一道新的节能大门，替代现有煤炭，为以后持续能源的发展找到了一个新的方向。2015年8月18~20日，第四届广州生物质能展将在广州·中国进出口商品交易会琶洲展B区盛大召开，江苏金梧机械有限公司将作为展会独家金牌赞助商，以领军姿态强势亮相，为继续大力推动生物质能产业发展尽自己的一份力量。

### 领军姿态引领行业发展，提供生物质成套设备完整解决方案

江苏金梧机械有限公司成立于1999年，一直专注于木屑颗粒机、生物质颗粒机、秸秆颗粒机及生物质燃料成型设备的研发和制造，不仅可以为客户提供生物质切片、粉碎、烘干、成型、冷却、包装等一系列成套设备和成套工程，还可以针对客户的各种不同需求，为客户提供贴心、周到的解决方案。公司的产品拥有完善的ISO9000质量管理体系和SO14000环境管理体系，并通过了CE认证，不仅畅销全国，还远销东南亚、中东、欧美等世界各地。

2014年11月12日，公司迎来了美国CPM生物质颗粒机械公司巨头的参观考察，并获得了对方的极大认可和赞扬！通过十几年的发展壮大，江苏金梧已成为生物质燃料设备研发和制造企业中销量最大、品种最全、最受客户欢迎的企业之一。

### 重视技术创新和自主知识产权技术的开发，坚持与时俱进

公司与南京航空航天大学工业自动化控制学院等研发机构强强联合，自2007年起就建立了生物质颗粒实验生产线，联合设立了“产、学、研”基地，在一年内就申请了发明专利1个，实用新型专利6个；

针对生物质成型成套设备的特点，公司重点围绕设备的低能耗、高耐用这二方面进行研究实验，取得了卓著的成绩和客户的好评；

随着互联网的迅猛发展，公司转而开通国际电子商务交易平台，把生物质能产业与全球互联网数据发展相联系起来，开阔互联网销售模式，与时俱进。

### 铁腕护航共击雾霾，担起职责创美好未来

雾霾的频繁出现、环境问题加剧、生态系统退化，人们对环境保护越来越重视，只有大力推进可再生能源的发展才能为环境寻求新的出路。近来，中国出台了一系列治理雾霾的新政策和新法规，大气污染防治、环境保护法等都将一步步得到实施，生物质能产业作为可再生能源的朝阳产业，或将成为能源战略改革以及防治大气污染的重要组成部分，具有巨大的发展前景。

而江苏金梧一直以治理环境污染、提高能源清洁度、生物质能源设备作为制造主流，公司生产的生物质设备是以将我们日常生活中的废弃物，如木屑、秸秆、等可燃性物质通过生物质颗粒机制成生物质颗粒的燃料，以此来替代传统高能耗高污染能源。同时在政府的关心和支持下，公司已经在溧阳市中关村科技园开始了新厂区的筹建，全新的研发大楼和生产车间预计在2015年6月份将投入使用，届时将更好的进行深化创新改革，大力发展生物质能产业，共同携手击退雾霾穹顶，创建生物质能美好新未来！

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_74796.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_74796.html)